

Errata corrige et addenda

- p. 51, sesta riga dal basso: mettere in corsivo «Carolus Fernandus».
- p. 79, didascalia della fig. 1: aggiungere «di Monaco» dopo «Bayerische StaatsBibliothek».
- p. 148, seconda colonna, undicesima riga: eliminare la virgola.
- p. 188, quinta riga: sostituire «principali» con «principale»; nona riga dal basso: sostituire «inteccia» con «intreccia».
- p. 214, seconda riga dal basso: sostituire «tre» con «quattro».
- p. 215, quarta riga: sostituire il punto con punto e virgola e aggiungere dopo «*sub pondere rerum*»: «il quarto è Pizio da Montevarchi, dedicatario del carne in distici elegiaci *Pythius exarsit Perille accensus amore.*».
- p. 225, quarta riga dal basso: sostituire «sembrano» con «sembra».
- p. 239, nota 814: «Filostrato» va in corsivo.
- p. 285, nota 1048: eliminare la prima virgola.
- p. 297, quinta riga: inserire «di» dopo «una lode».
- p. 303, nota 1101: inserire «la» dopo «la relazione tra».
- p. 307, ottava riga: sostituire «Tutti» con «In quattro casi».
- p. 322, terza riga dal basso: inserire uno spazio prima di «con».
- p. 332, nona riga dal basso: sostituire «ignubus» con «ignibus».
- p. 341, quarta riga dal basso: sostituire «mirino» con «mirano».
- p. 443, nota 1438: sostituire «sostantivo» con «aggettivo».